





www.multibuy.org







Via Carlo Pirzio Biroli 43 - 00043 Ciampino (RM)



COS'E II FAMILY CREDIT

Il FAMILY CREDIT è la chiave di accesso ad un mondo di vantaggi unici nel mondo delle Vacanze e non solo Potrai utilizzare il FAMILY CREDIT per

prenotare con i migliori Tour Operator, alle migliori condizioni ottenendo sconti e vantaggi riservati.

II FAMILY CREDIT può essere utilizzato per acquistare beni di largo consumo, comodamente sul vostro divano preferito e consegnati direttamente a casa.





Per te, un nuovo Viaggio nel mondo dei privilegi

DOVE spendere i punti FAMILY CREDIT

I FAMILY CREDIT possono essere utilizzati per prenotare vacanze sul sito www.multibuytravel.it.
Scegliete la località, e prenotate on-line al prezzo riservato.
Se non trovate on-line la località desiderata, contattate il booking della Multibuy Travel al numero 06.94800712.
I FAMILI CREDIT possono essere utilizzati per qualsiasi località per una o più vacanze, senza limiti di durata. località, per una o più vacanze, senza limiti di durata, bassa, media ed alta stagione, per Lei, per tutta la famiglia

Oppure per acquistare Beni di Largo Consumo on-line e-commerce www.multibuy.org





QUANTI FAMILY CREDIT posso utilizzare

Tutti i FAMILY CREDIT accumulati sulla Card FACILE NETWORK possono essere utilizzati:

✓ Su www.multibuytravel.it usufruendo di sconti fino al 100% del prezzo di listino.

dal / al

listino

Family Credit Utilizzabili

Tipologia

Residence 23-06 / 30-06

€ 500,00

500



COSTO DELLA VACANZA € 0

l FAMILY CREDIT non possono essere utilizzati per il pagamento di consumi, Apertura pratica Assicurazioni, Tessere Club, Supplementi, Biglietteria Aerea, Ferroviaria, Marittima

Sull' e-commerce www.multibuy.org usufruendo di sconti fino all' 80% del prezzo di listino

Esempio:

Lavatrice

€ 500

Family Credit utilizzabili 200€

€ 300





DOCUMENTO SCARICABILE PER ATTIVARE CARTA

Per te, un nuovo viaggio nel mondo dei privilegi

| Numero Card _ | | | |
|-------------------------|---|-----------------------------|--------------------------|
| Nome | Cogno | me | |
| Codice fiscale | | | |
| Nato a | PR | Data di nascita | // |
| Residenza | PR Via | a/Piazza | |
| Telefono | Cellulare | Mail | |
| nel rispetto della norm | nda che distribuisce la card, gara ativa sulla privacy (decreto legisl /2003 (accesso, modifica, integr | lativo 196/2003). Vi saranr | o garantiti i diritti di |
| Luogo | Data | | |
| Firms - | | | |

Per attivare la carta e aderire alla Family Credit bisogna inviare il presente coupon, compilato in tutti i suoi campi al fax: 02700437920 o mail: 3ttt@3ttt.it